
CÂMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DE ABERTURA DE JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO

CONVITE DE N° 005/2021

Às dez horas e dez minutos, do dia vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte e um

na sede da Câmara Municipal de Bertioga, sito à Rua Reverendo Augusto Paes

D'Ávila, 374 — Rio da Praia, Bertioga, São Paulo, reuniu-se a Comissão Permanente

de Licitação, formada pela Sra. Elaine Amorim Justo Nehme (Presidente), Jean Cario

Muniz e Késia Seidel de Almeida (Membros) abaixo assinado, em atendimento ao

processo de n° 426/2021, referente a licitação modalidade Carta Convite de n°

005/2021, tipo Menor Preço Global, que tem como objeto "CONTRATAÇÃO DE

EMPRESA ESPECIALIZADA EM CONSULTORIA E SUPORTE PARA A ÁREA

DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO PARA PRESTAÇÃO E EXECUÇÃO DE

SERVIÇOS DE MIGRAÇÃO DE SERVIDORES, GERENCIAMENTO DE

SEGURANÇA E MANUTENÇÃO DE RECURSOS DE INFORMÁTICA",

conforme as especificações contidas no termo de referência Anexo I do Edital. Tendo

a palavra a Sra. Elaine Amorim Justo Nehme (Presidente), informou que o edital

poderia ser retirado nas dependências do Legislativo e que o citado edital,

encontrava-se afixado ao áírio, sendo inserido no site desta Casa e encaminhado ao

TCESP, confomie determinação do Comunicado 029/2020. Foram convidadas as

empresas FRF ANDILOSSI ME, FWNET SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA

ME e WSEVEN CONSULT. Participou do certame licitatório a empresa FWNET

SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA ME. Registramos a presença do Sr. Felipe

Bernardino de Farias Godoy, portador da cédula de identidade RG n'' 41.567.150-4

SSP-SP e do CPF n° 230.279.228-90, representante da empresa presente.



GAMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA

ESTADO DE SÃO PAULO

ínicialmenle, a Sra. Presidente da CPL procedeu a abertura do Envelope "A" da

Empresa FWNET SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA ME que, após análise

de seus documentos e conferência pelos membros da CPLP, foi considerada

habilitada a prosseguir no certame. Foi aberto o envelope "B" da empresa FWNET

SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA ME que, após lido e conferido, apresentou

os seguintes valores:

Item Descrição Valor Unitário Valor 24 meses

01 Migração de servidores e configuração de
ambiente conforme proieto básico

R$ 34.500,00 R$ 34.500,00

02 Prestação de Sei*viços de manutenção

mensal conforme projeto básico
R$ 2.300,00 R$ 55.200,00

VALOR GLOBAL: R$ 89.700,00
Atendendo ao estipulado pelo Edital do Convite n° 005/2021, que menciona o tipo de

licitação menor preço global esta CPLP analisou a proposta apresentada pela empresa

e a declarou vencedora por apresentar preço abaixo da média de preços apurada. A

Presidente atendeu o que estipula o Art. 43, inciso IV e solicitou a todos os membros

presentes que rubriquem os documentos. Foi perguntado ao representante se desejava

fazer alguma consideração quanto ao exposto, sendo que o mesmo manifestou-se

negativamente, inclusive o declinou quanto a intenção de apresentar recurso. Esta
__

CPLP declarou vencedora adjudicai^o em favor da empresa FWNET SOLUÇOES

EM INFORMÁTICA LTDA MR NaduAinais havendo a tratar, a reunião foi

enceirada e lavrada a presente Ata, rovada, vai assinada pela CPLP.

Elaine Am^orjmA Justo Nehme
Presidente da CPLP

Jean Carlb Muniz

Membro da CPLP

Seidel dé Almeida

lembro da CPLP
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Sr. Felfce Bemardino
RGnMl.567.150-4

CPF n° 230.279.228-90

OES EM INFORMÁTICA LTDA ME

Farias Godoy


